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Тарас Григорович Шевченко народився 9 березня 

1914 року в сім’ї кріпаків. Кріпаками були селяни 

залежні від панів – власників землі на якій вони 

жили. Рано померли його батько й мати.  Він 

лишився круглою сиротою. Незважаючи на важку 

долю, Тарас на все життя зберіг любов до рідного 

дому, своєї землі, чарівної природи України та її 

людей. 

Маленького Тараса виховував його дід Іван, який часто 

розказував онуку про славетні походи козаків. Тарас 

любив слухати дідові розповіді, дізнаючись про героїчне 

минуле українців. 
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Тарас Шевченко з дитинства любив малювати. Його 
малюнки і гравюри відомі по цілому світу.  Їх можна 
побачити в найкращих музеях як в Україні, так і за її 
межами.  Завдяки своєму таланту Тарас Шевченко 
став вільною людиною.  Саме в дитинстві, з 
малювання почався його творчий шлях як геніального 
художника, поета і творця.  
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Кобзар Тараса Григоровича Шевченка став Біблією 

українського народу, що століттями надихає на віру 

у власні сили і всиляє впевненість в світле майбутнє. 

Борітеся-поборете!  

Вам Бог помагає!  

За вас правда, за вас слава  

І воля святих!  

       Т. Шевченко "Кавказ" 
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Десятки пам'ятників Тарасу Григоровичу Шевченку 

встановлені в багатьох містах світу, в тому числі 

у столицях держав. На території Північної Америки 

велично стоять монументи українському 

національному генію  у Вашингтоні, США, Вінніпегу, 

Канада  та Оквілі поблизу Торонто. 

 
Видатний канадський скульптор  українського  

походження Лео Мол (справжнє ім'я - Леонід 

Молодожанин), який жив і працював в Манітобі 

створив два пам'ятники  Тарасу Шевченку  в Санкт

-Перетбурзі й Вашингтоні.  
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Вшанування  Лео Молом великого Кобзаря у 

Вінніпегу 
Всесвітньовідомий скульптор Лео Мол подарував 

місту Вінніпег пам’ятні скульптури присвячені 

українській тематиці та Тарасу Григоровичу 

Шевченку. 
 

 

 

 


